



江苏丰县第二届“最美环卫工人”评选活动启动

# 五尺扫把写春秋 他们是真英雄

10月10日,江苏丰县第二届“最美环卫工人”评选活动开始接受报名。本次活动由丰县城管委、丰县总工会、丰县文明办、现代快报、新华网江苏频道联合主办,丰县广播电视台和丰县报等单位支持。主办方将通过公开透明的评选过程,让更多人关注环卫工人这一群体。

刘清香

本次活动评选的范围是:丰县城区一线环卫工人,包括道路保洁、公厕保洁、机械化作业、垃圾清运、垃圾处理等多个作业工种。主办方将通过组织推荐、社会推荐、个人自荐相结合,对热爱环卫事业,具有“宁愿一人脏、换来万人净”的无私奉献精神和良好的职业道德,有强烈的事业心和责任感,能发挥模范带头作用的环卫工人予以奖励。

据介绍,报名推荐由丰县城管部门统一开展,只要你符合评

选条件,均可以报名参与。你可以关注“这里是徐州(xuzhouzxxw)”微信公众号,将相关材料发送给我们,或直接发到邮箱351685719@qq.com。

截至目前,共有近40名一线环卫工人报名。组委会将根据上报的事迹材料和调查情况,进行筛选和初评,评选出36名候选人名单。通过现代快报“这里是徐州”微信公众号、新华江苏频道进行展示,并发动社会各界参与网络投票,综合网络投票结

果,组织评价等,评选出10名环卫工人获得丰县“最美环卫工人”称号,所评结果分别在现代快报、新华网江苏频道上予以公布。

在活动开展的同时,现代快报、新华网江苏频道将对典型事迹、人物进行报道,营造公众关注环卫工人群体的良好氛围。评选结束后,主办方还将举行颁奖仪式,对获得荣誉称号的丰县第二届“最美环卫工人”予以奖励并颁发证书。

炸舞阵线国际街舞大赛落幕

首次设立“CYPHER KING少儿比赛”

10月16日,由中国舞蹈家协会、中共徐州市委宣传部主办,中国舞蹈家协会街舞委员会、中共鼓楼区委宣传部、中心时尚大道承办的“2016第八届炸舞阵线国际街舞大赛”在中心时尚大道下沉式广场落下帷幕。本次比赛历时三天,共吸引来自十八个国家和地区约110支代表队千名选手参赛。

徐州街舞最早起步于2002年,2005年起,一年一度的街舞比赛在中心时尚大道举行。2009年,“炸舞阵线”赛事品牌创立,3年时间就跻身中国三大街舞赛事。

“2016第八届炸舞阵线国际街舞大赛”受关注程度更胜往届,参赛选手超过千人,世界街舞顶级选手悉数出战,国际一流裁判确保赛事权威。在此次比赛中,大赛组委会专门增加了“CYPHER KING少儿比赛”,最终少儿组1对1比赛,冠军由李家诚获得。

刘清香

铜山将建两个“特色小镇”

日前,徐州铜山区与浙江蓝城建设管理有限公司、协鑫绿色智慧城市发展(集团)控股有限公司和浙江天天田园控股集团有限公司签署特色小镇建设合作协议。汉王镇和房村镇签约。

汉王镇与蓝城建设、协鑫智慧的签约项目为:开发集文旅、颐养为特色的“蓝城颐养小镇”。项目预计总投资50亿元以上。房村镇与协鑫智慧、天天田园的签约项目为:以种养加一体化的现代生态农业和农光互补分布式光伏发电有机结合的“协天蓝生态小镇”。项目预计总投资10亿元。

李伟豪

# 新沂国际半程马拉松 万人快乐开跑

10月16日,2016“必康杯”新沂国际半程马拉松赛事鸣枪,来自国内外的10000余名长跑爱好者快乐开跑。

李伟豪 赵娣

▶选手抵达终点 赵娣 供图

本届马拉松赛以“让世界爱上江苏 让亚太跑进新沂”为主题,共有来自英国、爱尔兰、北爱尔兰、法国、瑞士5个国家的运动员和北京、天津、山东、安徽、河北等省、区、直辖市的10000余名长跑爱好者参赛。

比赛设3个项目,分别为21.0975公里的半程马拉松、10公里、5公里的迷你跑三个组别。赛道经过城市水环的沐河之光和沐河之星节点、图书馆、博物馆等地,贯穿主城区。

宽阔整洁的城市道路、优美的自然风光和厚重的历史文化底蕴,让来自北爱尔兰的选手Paul感受颇深,“来到新沂心旷神怡”,虽说发音不标准,Paul还是“现学现卖”,表达了对新沂的印象。

“当前,人民健康被纳入优先发展战略地位,就新沂而言,我们的健康事业已经迈出了脚步,现在我们10公里的城市水环即将全面完工,市民只要围绕整个水环骑行或步行10公里,健身目标便能轻松实现”,新沂市委书记王成长介绍说。



近年来,新沂多项国家级赛事的承办让小城掀起了全民健身热潮,为了给市民提供健身休闲场地,新沂市先后投资15亿元,新增绿化面积约150万平方米,按照国家4A级旅游规划方案把围绕主城区沐河、城中引河、新戴河、臧圩河四条河打造成10公里的城市水环,其中6米宽的自行车休闲健身道、3米宽的滨河游步道已成为新沂百姓的“健康大道”。如今,广场舞、太极拳、快步走成为“城市水环”的固定健身项目,常年有10000多人在此健身

休闲。

不仅是城市水环,新沂市先后建成综合公园3处、专类公园3处,带状公园18处,街旁绿地游园12处,市民出门500米内就能到达公园绿地。除此之外,新沂市加大城市道路的建设,累计投入80多亿元建设道路交通,全市公路通车总里程3213.6公里。

便捷的休闲环境和良好的基础设施由此也推动了群众健身的普及,晨晚练点多达726个,自行车运动和徒步运动更是风靡全城。

“重大体育赛事给新沂增添

了生机和活力,也带动了全民健身运动的开展,竞技体育是少数人的事情,大众体育则强调参与,新沂正是要通过品牌赛事带动群众体育的发展。”新沂市人民政府副市长孙红说

目前,新沂市体育锻炼人口达到38%以上。仅2015年,新沂市就开展篮球俱乐部联赛、棋王争霸赛、中老年人门球赛、大型广场舞展演等各类群众性健身活动达150余次,参加活动人数达10万人次。

新沂,称得上“一座真正的运动之城”。

创意写作与当代中国研究中心揭牌

10月12—14日,由中国作协《长篇小说选刊》杂志社、江苏省作家协会、江苏师范大学等联合主办,江苏师范大学文学院和徐州工程学院人文学院承办的第二届中国长篇小说高峰论坛在徐州举办。同时,创意写作与当代中国研究中心揭牌。

著名评论家、作家贺绍俊、陈福民、何言宏、范小青、徐放鸣、张新科、顾建平、赵德发、郭艳、付秀莹、叶炜、段晓静、张丽军、项静、刘永春、翟文铖等60余人参加了论坛。与会专家学者分别围绕“新乡土写作与当代中国”“长篇小说繁盛中的危机”“70后作家的历史使命”“讲述中国的方法”等方面,进行了热烈的讨论和交流。

刘清香